
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(DARING 3) 

Satuan Pendidikan             : SMK Negeri 1 Teluk Kuantan 

                                           Mata Pelajaran                           : Bahasa Inggris 

                                         Kelas/Semester             : XI/ Ganjil 

                                           Sub Materi Pokok            : Procedure Text 

                                           Kompetensi Keahlian                  : Semua Kompetensi Keahlian 

                                           Waktu               : 3 x 35 menit (pertemuan 3) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah  mengikuti proses pembelajaran dengan model Project Based Learning, siswa diharapkan 

mampu membangun teks dan mendemonstrasikan teks khusus Prosedur lisan dan tulis dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan. 

 

B. Media Pembelajaran, Alat/bahan dan Sumber Belajar 

Media   :  Google Meet, WA Group, Instagram/Youtube 

Alat, Bahan  :  HP android/Laptop 

Sumber belajar : Buku pegangan siswa, youtube, dan google 

 

C.   LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN Melalui Google meeting, guru mengucapkan salam, berdoa 

sebelum belajar, menanyakan keadaan siswa, mengabsen  

dan memberi motivasi dengan memberikan tebak gambar 

10 Menit 

Google meet 

KEGIATAN INTI LITERACY 

 Menggunakan Whatsapp Group, guru meminta 

kembali untuk mereview teks yang telah siswa 

bangun 

 

5 menit 

WhatsappGroup 

CRITICAL THINKING 

 Siswa bersama kelompok memeriksa teks prosedur 

yang telah mereka buat 

 

 

10 Menit 

WhatsappGroup 

COLLABORATION 

 Siswa bersama kelompok merancang sebuah video 
berdasarkan teks prosedur yang telah mereka buat 
dan mereka periksa sebelumnya 

 

 50 Menit 

Whatsapp Group 



COMMUNICATION 

 Siswa bersama kelompok mendemontrasikan teks 

prosedur dan video yang telah mereka buat. 

 Siswa yang lain memberikan tanggapan,pertanyaan 

dan masukkan 

 

25 Menit 

Google Meet 

CREATIVITY 

 Siswa bersama kelompok mengupload video ke 

instagram masing-masing dan Youtube 

 

5 Menit 

WhatsaapGroup 

PENUTUP  Guru memberikan kesimpulan dan feedback 

terhadap pembelajaran yang sudah dilalui selama 3 

meeting 

 Melakukan refleksi baik guru maupun siswa  

 Memberikan arahan untuk pertemuan selanjutnya 

yang perlu disiapkan 

 Salam Penutup dan Doa 

10 Menit 

Google Meet 

 

D. PENILAIAN 

Sikap  : Pengamatan selama proses pembelajaran menggunakan Google meet dan                

WAG (Disiplin, Tanggung jawab, Jujur, kerjasama). 

Keterampilan    : Mendemonstrasikan Teks Prosedur dalam bentuk tertulis dan video 

 

        Teluk Kuantan, 25 September 2020 

   Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 
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